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1) 3 2 -3 3) 9 4) 9 3
A2, CxoubKo rpammoB caxapa copepxut 15%-unit pacteop maccoit 0,3 kr?
1) 45 2) 4,5 3) 20 4) 0,045

A3. Kynui 60 G4eToB B TeaTp H PASJEAAN HX MEXKIY MAIBHHKAMH H A€BO0% -
Kamu B oTHOWeHKA 2 : 3. CKOMbKO GUACTOB TIOMYSHIIH 1€B0HKH?
1) 50 2) 10 3) 24 1) 36

A4. Vi3 dhopmyasi Moutsoeth N = i:- BHpasuTe padoty A.

t-A
AB, Packpoiite CKOGKH  IPHBEANTE NOJOCHbIE CAlAraeMEIE:
2-(5k +7d) - 1 - (126 — 3a).
1) 14k +5d 2) 6k + 15d 3) 2k +5d 4) 6k +13d

_t - N =N =N
pa=£ 2) A=t 3) A=N-t 9 a=1

A6. BoimosHure AefiCTBHR: (—21“;/’)3 - (-52® 2
R —200z"y1? 2) 200zi%yl4 3) 60x°y'0 4) —602104°

A7. Ynpoerure Bupaxense {a — 4) - (@ —2) — (a — 1) - (¢~ 3) 1 Hafiure ero

3HAaUEHHE TIPH @ = 1%.

8 96
A8. [peacrasste BhpaXeHue Z—EG:L B BHIE CTENEHH C OCHOBaHHEM 4.

1) 4 2) 22 3) 42 4) 16

A9. Pewunre ypaBrenne: 2 —

205 _3-5z
6 4
- Oreen

 A10. CooTecHTe hyHKUUH, 3afaHHble HOPMYAAMH, C HX rpaduKamMH
(puc. 14).
\
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Orger:
Yacrs 2

a? — b Ba+5b 2.
B1.(A.)Bumosnrute ymuoxenue 2poSeit (TP 0 —DpeME B #0.
Orger:
BL. (M., Max.) Hafsre pasHocts MEXIY HaHMEHbLIHM W RAHGOIBIIHM
3HAUEHNSIMH PyHKUAK ¥ = 2 Ha oTpeake [—3; 2] (puc. 15).

Puc. 15.

Oreer:

B2.(A., M.) Hafiaue 3HaueHHe BrIpaXeHus Sﬁg opic=0,2.

Orser:

B2. (Mak.) Buiniosnire pasnoKenne Ha MEOXHTeRH: Ty + 4z5y? + 42245,
Orser:
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B3. Pewnre ypapuetiue: (3z -+ 4)? — (35— 1) - (1 + 32) = 65.
Ortser:

B4. Bolunc/ute OpAHHATY TOUKH NEPeCceHenus rpagukon QyHKIEE
y=x—Tay=3c+5
Otper:

Yacrh 3

C1. (A.) ¥YrpocTiTe BRIpaXeHHe:

( m__,_n ) _m®n +mn?
F—mn T —mn) AT om

Haitjwre suavenne npum = 4,n = 6.

C1.{M.,, Max.) Peuinre ypaBHenHe: gt —-2=2.

C2. B o/oM OBOLIEXpARHANILE 21 T OBOUICE, @ B APYFOM — 18 1. B mepsoe.
OBOUIRXPAHHKILE TOLBOIKIH B Iekb 110 91,2 BO BTOPOE 110 12T, Hepes ckoab-
KO /IHeli B IepBOM OBOLUEXPAHHJIKILE osolueit 6yner B 1,2 pa3a MEHbLUE, HEM BO
BTOpOM?

C3. Pewre cuctemy ypasHeHuH:

1,1
3z+5y_ ’
2 _4_g




